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SECONDO GABINETTO DISTRETTUALE ANNO 2006-2007- 

VERBALE DELLA RIUNIONE TENUTA AL 
President Hotel di Castelmella il giorno di sabato 16 settembre 2006 

 

L’anno 2006, Il giorno 16 del mese di settembre alle  ore 9 presso Hotel President in Castelmella (Bs),a 

seguito di regolare convocazione , si è riunito il primo Gabinetto Distretto 108 IB 2 per deliberare sui punti 

all’ordine del giorno,come da convocazione del  17 agosto 2006. 

Sono presenti i Lions :Governatore Ferruccio Lorenzoni, Segretario Distrettuale Guglielmo Pojero,   

Cerimoniere Distrettuale Marina Scardi, Presidenti di Circoscrizione Pierluigi Tarenghi, Claudio Ottaviano, 

Lavinia Beneventi, Tiziana Danini Mazzucchelli, i Delegati di Zona,  Mario Stocchi, Romano Panzeri, 

Marco Colpani, Lidia Joanna Franceschetti, Giuseppe Frazzini, Giuseppe Lanfranchi, Giampiero Pezzoli, 

Dino Benatti, Nadir Bicelli,il Direttore della Rivista Vita Lions Sirio Marcianò,  Presidente Leo Barbara 

Zanini,  Assistente alla Segreteria Distrettuale Federica Pasotti,  

Sono assenti giustificati: il Past Governatore Giovanni Raguseo, il Vice Governatore Piero Caprioli, il 

Tesoriere Distrettuale Federica Silistrini,  e il Delegato di Zona Francesco Catalfamo. 

 

Prima dell’apertura dei lavori, è intervenuto con un breve saluto il Lions Giuseppe Colosio, 

Dirigente del CSA, e componente del Comitato “Adolescenti e Sport”.  
 

Apre la riunione la Cerimoniera Distrettuale Marina Scardi, che dopo l’ascolto degli inni americano, europeo 

e italiano e la lettura degli scopi del lionismo e dell’etica dichiara l’inizio dei lavori. 

 

Constatato che sono presenti in totale n .19 Officers Distrettuali n. 56  Coordinatori e componenti di 

Comitato e Presidenti di Club.  

Il Governatore Distrettuale apre la prima riunione di Gabinetto anno 2006-2007, la dichiara regolarmente 

costituita e invita a svolgere la funzione di segretario verbalizzante  Guglielmo Pojero  e inizia con gli 

argomenti al seguente odg. 

 

e.       Lettura ed approvazione verbale riunione 1 Gabinetto del 8.07.2006 (all.) 

f.        Comunicazioni del Governatore 

g.       Relazione sulle realizzazioni del Distretto 

h.       Congresso d’autunno PRESIDENT HOTEL del   7.10.2006 

5)  Proposte dei Coordinatori dei Comitati Distrettuali 

6) Presentazione delle  attività di CLUB per l’anno Sociale 2006-07 

7)  Inerenti e conseguenti  

 

1° LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE 1 GABINETTO DEL 8.07.2006  

Con riferimento al punto 1) della convocazione il Governatore ha chiesto all’Assemblea   l’approvazione 

del precedente verbale relativo alla riunione del 1° Gabinetto dell’08.07.2006trasmesso a tutti gli officers 

L’assemblea approva all’unanimità. 

 

2° COMUNICAZIONI DEL GOVERNATORE 

2.1 – Visite ai Club -  Ha  illustrato il suo piano di visite ai Club che prevede il completamento entro il 

prossimo mese di Dicembre. Successivamente il Distretto sarà a disposizione dei Club per eventuali 

necessità. 

2.2 – Sight First 2 - Club Modello: in merito al Sight First 2 il Governatore ha sottolineato la necessità che 

almeno uno dei nostri 49 Club riesca  a raggiungere gli obbiettivi previsti dal Lions International, come già 

avvenuto in altri Distretti, cercando di avere realizzare un Club Modello. 

2.3 Associazione non riconosciuta “Fondazione” : Il Governatore ha partecipato all’Assemblea della 

Associazione a Desenzano e nella stessa ha comunicato che – assolti gli adempimenti concordati - il 

Distretto  per il raggiungimento della cifra occorrente per il ricnonoscimento regionale della 

Fondazione, avrebbe integrato la cifra mancante di circa 5000.00 €. Tale decisione è stata 

unanimemente apprezzata e approvata dall’Assemblea. 
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2.4 -  Dimissioni responsabile md – Lion Quest – Celia Sitta Freddi 
A seguito delle dimisisoni del Past Governatore Celia Sitta Freddi, per motivi di salute,  il 

Governatore ha proposto – su suo suggerimento in sostituzione – il  Past Governatore Miglioli. 

Tutti i presenti approvano la proposta di designazione. 

Tale nominativo verrà cominucato immediatamente al Presidente del Consiglio dei Governatori pe 

ri necessari adempimenti, nella speranza che tale proposta venga accolta. 

 

 
 3° RELAZIONE SULLE REALIZZAZIONI DEL DISTRETTO 

3.1 TOP Club  del Distretto 108IB2 – Ricorda la comunicazione inviata a tutti i Club sulla 

individuazione del Club dell’anno, secondo determinati criteri oggettivi allo studio da parte di un 

Comitato, Al Club vincente verranno erogati €. 1500.00 da utilizzare esclusivamente a favore del 

Sight Fist 2 .  

3.2  Stampa Organigramma Annuario – Il Segretario consegna ai presenti l’Organigramma 

provvisorio, invitando i Presidenti di Circoscrizione a verificare la regolarità dei dati riportati e 

sollecitare i Club mancanti all’invio delle necessarie informazioni, per la stampa definitiva. 

3.3 – Cerimonia inaugurazione fabbricato POMPEGNINO – Il Governatore comunica che il 24 

di settembre ci sarà a Pompeggino l’inaugurazione, con tutte le Autorità Istituzionali. 

Per dare maggiore visibilità al nostro intervento che con i fondi della Fondazione ha raggiunto la 

cifra di 100.000 €. Il Presidente del Garda Valtenesi, Vezzola, sta organizzando per sabato 11 

novembre una cerimonia riservata ai Lions, alla quale tutti gli officers e i Presidenti di Club sono 

invitata i partecipare. 

3.4 Vivi no profit – Terzo Settore – Si terrà come lo scorso anno dal 20 al 22 ottobre presso il 

Palatenda a Brescia, la manifestazione promossa dal Terzo Settore delle Associazioni del 

Volontariato, Fondazioni e Istituzioni. Il nostro Distretto sarà presente con un proprio stand. 

3.5  - Giornata di Formazione per i Presidenti di Club – Considerato il successo della Giornata 

di Formazione a favore degli Officers Distrettuali, fatta una nuova richiesta a Giovanni Rigone lo 

stesso ha dichiarato la propria disponibilità a effettuare una seconda giornata per i Presidenti di 

Club in data 25.112006 

 

4)  CONGRESSO D’AUTUNNO PRESIDENT HOTEL DEL   14.10.2006 

La data del Congresso – prevista in un primo momento per il giorno 7.10 è stata spostata al 14.10 per motivi 

organizzativi con il seguente OdG.: 

 
         Approvazione e ratifica Commissione verifica poteri   

         Comunicazioni del Segretario Distrettuale Guglielmo Pojero; 

         Relazione del Governatore Distrettuale Ferruccio Lorenzoni; 

         Presentazione del Rendiconto Consuntivo 2005/2006 da parte del Past Tesoriere Roberto Bottoli, relazione dei 

Revisori dei Conti ed approvazione palese; 

         Presentazione del Bilancio Preventivo 2006/2007 da parte del Tesoriere Distrettuale Federica Silistrini con 

approvazione palese; 

         Convalida della nomina della Commissione elettorale per l’elezione del Governatore e del Vice Governatore per 

l’anno 2006/2007; 

         Designazione di un Comitato di Tre  Saggi  quale Commissione  per la scelta  del Club Modello del Distretto 108 

IB 2 anno 2006-2007; 

         Eventuali interventi degli Officers Distrettuali, Presidenti di Circoscrizione e Delegati di Zona e Delegati di Club 

(formulati a mezzo dell’apposito modulo “richiesta di intervento”); 

         Designazione componente Commissione MD Gioventù; 

         Intervento conclusivo del Governatore Distrettuale e chiusura dei Lavori. 
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5) PROPOSTE DEI COORDINATORI DEI COMITATI DISTRETTUALI 

Prendono la parola i Cordinatori dei vari Comitati il cui testo dell’intervento viene rilasciato al segretario che  

ne tiene custodia.  

5.1   Giuseppe Marcotriggiano, quale vice coordinatore del gruppo Merl, in sostituzione dell’assente 

Vicegovernatore, Pietro Caprioli. 

5.2   Enrico Spagiari, quale Coordinatore Comitato “Adolescenti e Sport. 

5.3   Adele Covi Maggi –  Coordinatrice del Lion Quest. 

5.4   Amelia Casnici Marcianò  quale Coordinatrice Service Nazionale del Libro Parlato, 

5.5   Amerlia quale Coordinatrice “I Giovani per i Giovani”,  

5.6   Amelia quale Coordinatrice “Un Poster per la Pace”      

5.7   Amelia quale Coordinatrice “Organizzazione ed eventi”. 

5.8   Carla Ferrari Flores: Componente Comitato “Un poster per la Pace”.  

5.9   Florenzo Bertoninelli: Coordinatore “Barriere architettoniche”.  

 5.10           Marina Noè Mandelli: Componente Comitato “Scambi Giovanili”.  

 5.11           Gabriella Giampà su: Coordinatrice Comitato “La nostra Europa”. 

 5.12           Fulvio Venturi: Coordinatore Service Nazionale “Bambini nel Bisogno” 

 5.13           Antonino D’alessandria: Coordinatore del Comitato “Sviluppo Gemellaggi” 

 5.14           Franco Pescantini: Coordinatore Tema di studio Nazionale “ La mobilità delle persone  in    

                                             ossigenoterapia a lungo termine”. 

 5.15 Luigi Cutrupi: Coordinatore del Comitato “Consulenza Fiscale”. 

 5.16 Luciano Ferrari: Coordinatore Comitato “Lions: Una nuova politica locale e globale-   

                                             nostra presenza nel terzo settore” 
 5.17 Francesco Cecoro e Mario Corti : Coordinatore e componente Comitato” Sport e  

                                                                                                               Solidarietà – Calcio”. 

 5.18 Romano Panzeri: Componente Comitato “ Tecnologia dell’Informatica”. 

 5.19 Barbara Zanini: Presidente Leo 

 5.20 Diego Zanetti: Coordinatore del Service Nazionale Annuale “Mai più bambini sordi” 

 5.21 Laura Alberti: Coordinatrice Comitato “Sviluppo e partecipazione femminile”. 

 

 5.22 Bruno Bnà: Componente dell’Ass.ne non riconosciuta “Fondazione Lions Distretto 108   

                                                                                         IB2  Onlus” – Comitato Politico. 

 

 

I quattro presidenti di Circoscrizione hanno chiuso la serie di interventi, illustrando le iniziative 

dei Club di competenza: (nell’ordine di intervento) 

 

Tiziana Danini Mazzucchelli: presidente 4° circoscrizione 

  Ha presentato il programma della Circoscrizione e le problematiche relative ai Club  

Lavinia Beneventi Formica: presidente 3° circoscrizione 

 Ha presentato una sua relazione su quanto suggerito ai Club della Circoscrizione3 

Claudio Ottaviani: presidente 2° circoscrizione  

 Ha illustrato la prima riunione della Circoscrizione e le decisioni assunte 

Pierluigi Terenghi: presidente 1° circoscrizione 

            Intervento accentrato sull’attività  della Circoscrizione 1 
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            Ha poi preso la parola, per il commento finale il Governatore Ferruccio Lorenzoni, che 

dichiarandosi soddisfatto per il lavoro svolto dell’intero corpo Distretto-Comitati, ha auspicato 

ancora un maggiore coinvolgimento dei Club e la possibilità che nel corso dell’anno tutte le 

problematiche fin qui presentate possano trovare una felice soluzione. 

 

           Alle ore 12.27 la Cerimoniera Marina Scardi Coppola, con il permesso del DG Lorenzoni, ha 

dichiarato chiuso il secondo Gabinetto Distrettuale. 

 

         Il Segretario Distrettuale 

                        (Guglielmo Pojero 

 


